
ATA DA 3a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA,
MUNICIPAL DE TIMBAUBA, DO ANO DE 2024.

AOS 23 (VINTE E TRÊS) DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO
DE 2024 (DOIS MIL E VINTE E QUATRO), ÀS 18:00 H
(DEZOITO HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO
NÚMERO DE VEREADORES QUE PROPORCIONOU
QUÓRUM REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTE EM

, -EXERCICIO DECLAROU SOBRE A PROTEÇAO DE DEUS
ABERTA A PRESENTE REUNIÃO, COM A AUSÊNCIA DO
1° SECRETÁRIO O VEREADOR EMANUEL GOUVEIA
FERREIMA LIMA, A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO CONVIDOU O SEGUNDO VICE-PRESIDENTE
O VEREADOR JOSÉ BERNARDO DE FARIAS PARA
ASSUMIR A la SECRETARIA, DANDO CONTINUIDADE A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO, FAZER A LEITURA DA
ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI
COLOCADA EM DISCUSSÃO COMO NÃO HOUVE QUEM,
QUISESSE DISCUTI-LA, FOI A MESMA, POSTA EM
VOTAÇÃO E APROVADA POR UNANIMIDADE DOS
PRESENTE~ SENDO ASSINADA PELOS MEMBROS DA
MESA. DANDO CONTINUIDADE A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 1°
SECRETÁRIO, FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE
CONSTOU COM AS SEGUINTES MATÉRIAS, INDICAÇÃO
N0 004/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA RISALVA
BRANDÃO RODRIGUES, QUE FAZ APELO AO PREFEITO, ,
DO MUNICIPIO DE TIMBAUBA, MARINALDO ROSENDO
DE ALBUQUERQUE, NO SENTIDO DE DETERMINAR AO
SETOR COMPETENTE DA PREFEITURA PARA
DESENVOLVIMENTO DE ESTUDOS PARA VEREFICAR- 'POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇAO DE UM VELORIO
MUNICIPAL EM NOSSA CIDADE, TERMINADO O ~
EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO V



FACULTOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES,
COMO NÃO HOUVE QUEM QUIZESSE FAZER USO DA
PALAVRA, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO,, ,
SOLICITOU AO 10 SECRETARIO, QUE PROCEDESSEA
CHAMADA DOS VEREADORES. FEITA A CHAMADA,
CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE TODOS OS
VEREADORES, CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE
PRESENÇA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, AUTORIZOU O 10
SECRETÁRIO FAZERA LEITURA DA ORDEM DO DIA, QUE, ,
CONSTOU DAS SEGUINTES MATERIAS: PARECERES

, - -FAVORAVEIS DAS COMISSOES DE LEGISLÇAO, JUSTIÇA
E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO PROJETO DE
LEI N0 001/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,- -'QUE DISPO E SOBRE A NOVA ADEQUAÇAO AO SALARIO
MÍNIMO NACIONAL DE 2024, AOS SERVIDORES
PÚBLICOS CIVIS MUNICIPAIS, EM ÚNICA DISCUSSÃO
E EM ÚNICA VOTAÇÃO. A SENHORA PRESIDENTE EM
EXERCÍCIO COLOCOU OS PARECERES EM ÚNICA
DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVE QUEM QUIZESSE
DISCUTI-LOS A SENHORA PRESIDENTES EM
EXERCíCIO COLOCOU OS PARECERES EM ÚNICA
VOTAÇÃO, SENDO OS MESMOS APROVADOS POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTE~ PARECERES
FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTO AO
PROJETODE LEI NO002/2024, DEAUTORIA DO PODER
EXECUTIVO, QUEALTERA A EQUIPARAÇÃO DO PADRÃO
REMUNERATÓRIO DO CARGO DE CONSELHEIRO

, - '
TUTELAR, EM UNICA DISCUSSAO E EM UNICA- 'VOTAÇAO. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO
COLOCOUOS PARECERESEMÚNICA DISCUSSÃO, COMO
NÃO HOUVE QUEM QUIZESSE DISCUTI-LOS, A,
SENHORA PRESIDENTES EM EXERCICIO COLOCOU OS
PARECERESEM ÚNICA VOTAÇÃO, SENDO OS MESMOS
APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,



PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI NO 003/2024, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE REAJUSTA EM
7,50/0 (SETE VIRGULA CINCO POR CENTO) A
REMUNERAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO
DE TIMBAÚBA, AO PISO SALARIAL, EM CUMPRIMENTO
AO DISPOSTO NO ART. 5°, DA LEI FEDERAL N°

, - ,
11.738/2008, EM UNICA DISCUSSAO E EM UNICA
VOTAÇÃO. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO
COLOCOUOS PARECERESEMÚNICA DISCUSSÃO, COMO
NÃO HOUVE QUEM QUIZESSE DISCUTI-LOS, A
SENHORA PRESIDENTES EM EXERCíCIO COLOCOU OS

, -PARECERESEM UNICA VOTAÇAO, SENDO OS MESMOS
APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
PARECERES FAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 004/2024, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A DESENVOLVERAÇÕES E APORTE
DE CONTRAPARTIDA MUNICIPAL PARA IMPLEMENTAR
O PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA CONFORME
DISPOSTO NA LEI 11.977 DE 07 DE JULHO DE 2009 E
NA MEDIDA PROVISÓRIA 1.162 DE 14 DE FEVEREIRO

, -
DE 2023, E TAMBEM NAS DISPOSIÇOES DAS
INSTRUÇÕES NORMATIVAS DO MINISTÉRIO DAS
CIDADES, EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA- 'VOTAÇAO. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO

, -
COLOCOUOS PARECERESEMUNICA DISCUSSAO, COMO
NÃO HOUVE QUEM QUIZESSE DISCUTI-LOS, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCíCIO COLOCOU OS
PARECERESEM ÚNICA VOTAÇÃO, SENDO OS MESMOS
APROVADOS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, f
PARECERFAVORÁVEL DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO N° 001/2024, DE AUTORIA DO



VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS, QUE
DISPÕE SOBRE A CONCESSÃODETÍTULO DECIDADÃO

A

TIMBAUBENSE AO PADRE PAULO CORREA MELO DE
, ,." I' -

LIMA", EM UNICA DISCUSSAO E EMUNICA VOTAÇAO. A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCOU O
PARECER EM ÚNICA DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVE
QUEM QUIZESSE DISCUTI-LO, A SENHORA,
PRESIDENTES EM EXERCICIO COLOCOUO PARECEREM
ÚNICA VOTAÇÃO, SENDO O MESMO APROVADO POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, INDICAÇÃO DE NO
003/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARILEIDE
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, INDICANDO AO SENHOR
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
NA FORMA REGIMENTAL QUE REUNA ESFORÇOS
NECESSÁRIOS PARA VIABILIZAR BERÇÁRIOS NA REDE
PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO EM FAVOR DOS,
ALUNOS QUE CONTAM ATE 02 (DOIS) ANOS DE IDADE,, ~ , ~
EM UNICA DISCUSSAO E EM UNICA VOTAÇAO, A
SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCOU A

ftI' ,." IV

INDICAÇAO EM UNICA DISCUSSAO, COMO NAO HOUVE
QUEM QUIZESSE DISCUTI-LA, A SENHORA
PRESIDENTES EM EXERCíCIO COLOCOUA INDICAÇÃO
EM ÚNICA VOTAÇÃO, SENDO A MESMA APROVADA POR
UNANIMIDADE DOS PRESENTES, REQUERIMENTO DE
N0 021/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA
CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE
FAZ UM APELO AO SR. PREFEITO, MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTAMENTE COM OS
SECRETÁRIOS DA LIMPEZA URBANA ARY BRANDAO E
DO MEIO AMBIENTE JOSINALDO JUNIOR,
SOLICITANDO A RETIRADA DA UNIDADE DE
TRANSBORDO QUE FOI ISNTALADA NA COMUNIDADE
DE SAPUCAIA. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM ÚNICA rIY
VOTAÇÃO, A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO
COLOCOU O REQUERIMENTO EM ÚNICA DISCUSSÃO,
COMO NÃO HOUVE QUEM QUIZESSE DISCUTI-LO, A



SENHORA PRESIDENTE EM EXERCÍCIO COLOCOU O
REQUERIMENTO EMÚNICA VOTAÇÃO, SENDOO MESMO
APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES,
CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A SENHORA
PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, FACULTOU A PALAVRA
AOS VEREADORESPRESENTES,FEZUSO DA PALAVRA O
VEREADOR GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO,
ESTE PARECER AO PROJETO QUE ESTAMOS
APROVANDO NA NOITE DE HOJE DO REAJUSTE DOS
PROFESSORES FOI DITO À CATEGORIA QUE ELES
RECEBERIAM AGORA EM FEVEREIRO.

N '

LAMENTAVELMENTE, A INFORMAÇAO QUE EU TENHO E
QUE ELES NÃO IRÃO RECEBERAGORA EM FEVEREIRO.
ISSO CAUSA INDIGNAÇÃO A VOCÊS, PROFESSORES
ELDA, AlEX E OS DEMAIS PROFESSORES,QUE ESTÃO
NOS ASSISTINDO AGORA ATRAVÉS DO INSTAGRAM.
TENHO REPETIDO AQUI QUE OS PROFISSIONAIS SE
PROGRAMAM QUANDO A GESTÃO, EM REUNIÃO, DIZ
QUE VAI PAGAR AGORA NESSE MÊS O RETROATIVO A
JANEIRO. TODOS OS PROFISSIONAIS VÃO SE,
PROGRAMARCOMAQUELE DINHEIRO. MINHA GENTE, E
MUITO MELHOR E MAIS JUSTO DIZER QUE NÃO PODE,
NÃO TEM CONDIÇÕES, O RECURSO NÃO DÁ. VAMOS
AGUARDAR DINHEIRO NO CAIXA. É MUITO MAIS JUSTO
DIZER ISSO DO QUE DIZER UMA DATA E CAUSAR
FRUSTRAÇÃO, CONSTRANGIMENTOS AOS
PROFISSIONAIS, A ESSA CATEGORIA TÃO
IMPORTANTE DOS PROFESSORES.E O PIOR DISSO FOI
A INFORMAÇÃO QUE RECEBI: SEVAI VER SE EMMARÇO
TEM CONDIÇÕES DE PAGAR. VEJA QUANTA
FRUSTRAÇÃO A GESTÃO TEM CAUSADO AOS
PROFESSORES, NÃO SÓ AOS PROFESSORES, COMO
TAMBÉM A OUTRAS CATEGORIAS TAMBÉM, AOS
ENFERMEIROS, AOS TécNICOS DE ENFERMAGEM QUE
AINDA ESTÃOCOMVALORES DIFERENTES AO PISO DO
FIM DOANO PASSADO PARA CÁ. É MUITO LAMENTÁVEL

~ (0J



ISSO. OS PROFISSIONAIS DE SAÚDE QUE AINDA
ESTÃO COM O ÚLTIMO QUADRIMESTRE DO PREVINE
BRASIL PARA RECEBER, TODOS ELES RECEBERAM A
PREVISÃO DE DATA. QUANDO CHEGA A DATA, HOUVE
ALGUM PROBLEMA EO DINHEIRO NÃO TEM. É PRECISO
QUE HAJA COMPROMISSO COM OS PROFISSIONAIS,
NÃO SÓ COM VOCÊS DA EDUCAÇÃO, MAS, PARA COM,
TODOS OS PROFISSIONAIS. E PRECISO QUE HAJA UM
COMPROMISSO, RESPEITO IGUAL COM OS CARROS
AGREGADOS, PORQUE ELES TÊM OS SEUS
COMPROMISSOS PARA HONRAR. ELES NÃO PODEM
FICAR COM TRÊS OU QUATRO MESES ESPERANDO O,
REPASSE DO VALOR DO CONTRATO EM ATRASO. E
PRECISO TER RESPONSABILIDADE E ZELO COM O
DINHEIRO PÚBLICO, FAZENDO OS CÁLCULOS E OS,
AJUSTES NECESSARIOS DAS CONTAS PARA QUETODOS
OS COMPROMISSOS DA GESTÃO POSSAM SER
HONRADOS. MINHA GENTE, TENHO DITO AQUI DAS
MINHAS PRETENSÕES.SE EU lÁ FOSSEO PREFEITO, EU
IRIA TRATÁ-LOS COM RESPEITO. EU IRIA SABER
MONTAR UMA EQUIPE QUE FIZESSE COM QUE O
DINHEIRO PÚBLICO QUE CHEGA AOS COFRES
PÚBLICOS HONRASSEOS COMPROMISSOS DA GESTÃO.
TENHO OUTRA INFORMAÇÃO PARA VOCÊS: O
DINHEIRO DO PRECATÓRIO DO FUNDEF, O GOVERNO
FEDERAL VAI ANTECIPAR O PAGAMENTO PARA O MÊS,
DE MARÇO. AGORA, OS VALORES DOS PRECATORIOS, ,
DO FUNDEF, SERAA TERCEIRA PARCELAQUECHEGARA
PARA OS COFRES DO MUNICÍPIO. lÁ CHEGARAM 2
(DUAS) DE APROXIMADAMENTE R$ 20.000.000,00
(VINTE MILHÕES DE REAIS), E OS SENHORES E ~
SENHORAS PROFESSORESAINDA NÃO RECEBERAM, Ep'
AGORA VAI CHEGARA 3a (TERCEIRA) NO VALOR DE R$
5.000.000,00 (CINCO MILHÕES DE REAIS). É PRECISO
QUE VOCÊS FIQUEM ATENTOS, QUE VOCÊ~/iX)
REIVINDIQUEM EM MESA DE REUNIÃO COM A GESTÃ~'

.~



A

DEMANEIRA QUE ELEPOSSAPASSAR PARA VOCESUMA
DATA PRECISA APÓS A CHEGADA DO RECURSO DO
PRECATÓRIO. TODOS SABIAM QUE ESSE RECURSO IA
CHEGAR E OS CÁLCULOSAINDA NÃO ESTÃO PRONTOS.
EM UMA SEMANA, UMA EQUIPE DE PROFISSIONAIS
CONSEGUIRIA FAZER ESSE LEVANTAMENTO DOS
PROFISSIONAIS QUE TERÃO DIREITO, DOS
FAMILIARES, DOS DEPENDENTES DAQUELES QUE NÃO
ESTÃOMAIS AQUI CONOSCO,QUE lÁ PARTIRAM. EUSÓ- , ,
CHEGOA UMA CONCLUSAO: E QUE O DINHEIRO JA FOI
GASTO! ESSA PARCELA QUE VEM AÍ SÓ VAI DAR PARA
PAGAR OS DIREITOS QUE OS SERVIDORES TÊM
REFERENTEA SEGUNDA ETERCEIRA PARCELA, PORQUE,
A PRIMEIRA EXISTE AI UM QUESTIONAMENTO NA
JUSTIÇA E EU TENHO CERTEZA E ESPERANÇA QUE

A _ -

VOCESIRAO GANHAR ETERAO O DIREITO AOS 40% DA
PRIMEIRA PARCELA. É MUITO TRISTE E LAMENTÁVEL E
CAUSA INDIGNAÇÃO DAREM UMA DATA E NÃO
CUMPRIR, FAZEM COM QUE AS PESSOAS PASSEM POR
CONSTRANGIMENTO, PAGUEM JUROS EM CHEQUES
ESPECIAL, PAGUEM JUROS NO CARTÃO DE CRÉDITO.
SERIA MAIS LOUVÁVEL EM DIZER QUE O DINHEIRO
NÃO DÁ E NÓS NÃO TEMOS PREVISÃO AGORA, VOU
AGUARDAR ENTRAR RECURSO DISSO OU DAQUILO,
COMETI UM ERRO, EUUSEI O DINHEIRO PORQUEA LEI
PERMITE QUE POSSA USAR O DINHEIRO AQUI OU ALI
EDEPOIS REPOR,SERIA MUITO MAIS JUSTO PARA COM
OS SERVIDORES. A SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR EMANUEL GOUVEIA FERREIRA LIMA,
VENHO APENAS REFORÇARO QUE FOI DITO AQUI PELO
VEREADOR GUEL. QUANDO O GOVERNO FEDERAL
DIVULGOU O REAJUSTE DO PISO NACIONAL DO ~
MAGISTÉRIO, ESTA CASA ESTAVA EM RECESSO E EU j::J}r
PROTOCOLEI UM PEDIDO PARA QUE PUDESSE
CAMINHAR O MAIS BREVE POSSíVEL E, SE POSSÍVEL,



CONVOCASSE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA
APROVAR O PROJETO E BENEFICIAR ESSACATEGORIA
DE TÃO GRANDE IMPORTÂNCIA. ALGUNS
PROFESSORES ESTAVAM FELIZES, POIS ESSE
DINHEIRO ESTARIA EM CONTA EM JANEIRO. NO
ENTANTO, FICOU PARA O MÊS DE FEVEREIRO,
JUNTAMENTE COM O RETROATIVO DE JANEIRO. EU
NÃO MECANSO DE DIZER QUECOMUNICAÇÃO É MUITO
IMPORTANTE. SE A GESTÃO VISSE QUE NÃO TERIA
CONDICÕES DE FAZER O PAGAMENTO, DEVERIA
COMUNICAR IMEDIATAMENTE À CATEGORIA.
FALTANDO MENOS DE UMA SEMANA PARA ACABAR O
MÊS, OS SERVIDORES lÁ ESTAVAM NA EXPECTATIVA
DE RECEBER SEUS SALÁRIOS. FALANDO EM,
SERVIDORES, TAMBEM VENHO MAIS UMA VEZ SER A

, A

VOZ DOS SERVIDORES DO MUNICIPIO QUE TEM
I 'EMPRESTIMOS ATRAVES DO BANCO SANTANDER.

PARTICIPO DE UM GRUPO DE SERVIDORES E HOJE
TRÊS COLEGAS RECEBERAM MENSAGEM DO BANCO

N I

PEDINDO PARA REGULARIZAR SUA SITUAÇAO. ISSO E
, N

LAMENTAVEL, POIS OS SERVIDORES ESTAO FAZENDO
SUA PARTE, SENDO DEBITADO DE SUA CONTA
CORRENTE. POR QUAL MOTIVO ESTÃO RECEBENDO
ESSA COBRANÇA? ISSO É UMA SITUAÇÃO

" -CONSTRANGEDORA, E LAMENTAVEL ESSA SITUAÇAO.
ENTÃO, A GENTE SABE QUE EXISTE VEREADOR DE
SITUAÇÃO E VEREADOR DE OPOSIÇÃO. OPOSIÇÃO A- ,GENTE TEM QUE COBRAR, SITUAÇAO E DO LADO DA
GESTÃO, MAS, A GENTE PRECISA DE COMUNICAÇÃO.

I

PORQUE A GENTE PROTOCOLA OFICIO, A GENTE
PROTOCOLA PEDIDO DE INFORMAÇÃO E NÃO TEM
RESPOSTA HÁBIL. A GENTE VEM RECEBER UMA
RESPOSTA DEPOIS DE DOIS OU TRÊS MESES, E A ~
POPULAçÃO NOS ESCOLHEU AQUI COMO F
REPRESENTANTES PARA QUE POSSAMOS PRODUZIR.
TERÇA-FEIRA VAI TER SESSÃO ORDINÁRIA. VAMO~



FAZER O SEGUINTE: QUE ALGUM VEREADOR DA
SITUAÇÃO SE COMPROMETA EM CONVERSAR COM A
GESTÃO E TRAZER INFORMAÇÃO PARA ESTA CASA, E
ESCLARECER A ESSES SERVIDORES QUE ESTÃO
RECEBENDO COBRANÇA DO BANCO, E O QUE VAI SER
FEITO! O PREFEITO EM SUA RÁDIO PODE MUITO BEM
DAR UM ESCLARECIMENTO E DIZER O QUE VAI SER
FEITO. NÃO ADIANTA EMANUEL VIR AQUI COBRAR E
COLOCAR EM SUA REDE SOCIAL. ENTÃO, EU ESPERO
QUE NA PRÓXIMA SEMANA TENHAMOS UMA RESPOSTA,
PORQUENÃO É FÁCIL VOCÊTER O SALÁRIO REDUZIDO.
VALE LEMBRAR QUE O REAJUSTE DOS SERVIDORES
PÚBLICOS FOI APROVADO NO ANO PASSADO E TEVE
VALIDADE A PARTIR DE JANEIRO DESSEANO, ONDE O, ,
REAJUSTE DO SERVIDOR PUBLICO E NO MEIO DO ANO,

.... "
NO MES DE JULHO. PORTANTO, DO MES DE JULHO A
DEZEMBRO, OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES TIVERAM
UMA PERDA EQUIVALENTE A SEIS MESES. E PAGAR
SEUS EMPRÉSTIMOS EM DIA E RECEBER MENSAGENS,
EM SEU CELULAR DE COBRANÇA DO BANCO E

, -LAMENTAVEL. ESPERO QUE A GESTAO POSSA OLHAR
COM CARINHO ESSA SITUAÇÃO. A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A PALAVRA, COMO
NÃO HOUVE MAIS QUEM QUIZESSE FAZER USO DA,
PALAVRA. A SENHORA PRESIDENTE EM EXERCICIO DEU
POR ENCERRADAA PRESENTEREUNIÃO, CONVOCANDO
A PROXIMA PARA O DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2024, NO
HORÁRIO REGIMENTAL. ENIVALDO PAULINO DA,
SILVA, LAVROU A PRESENTE ATA, QUE, APOS LIDA,
DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA.



E EL GOUVEIA FERREIRA LIMA
1° SECRETÁRIO

RISALV~ BRANDÃO
2° SECRETÁRIO
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